

新闻搜索

查询 高级搜索

专题新闻

- 党的群众路线教育实践活动
- 北京化工大学第十次党代会
- 北化纪实
- 学习宣传贯彻落实十八大精神

图片新闻

MORE



2014年新年音乐会图片集锦



校工会举办青年教师素质拓展活动



我校学生积极参与国际论坛各项学生生活活动

校园视频

MORE

- 【中国教育电视台】刘延东视察北京...

人才培养

我校化工过程虚拟仿真实验教学中心荣膺国家级称号

发布日期：2014-03-04 09:01:00 | 阅读次数：次

【打印】 | 【关闭】

教育部于日前发布《教育部办公厅关于批准北京大学地球科学虚拟仿真实验教学中心等100个国家级虚拟仿真实验教学中心的通知》（教高厅函〔2014〕6号文件），我校“化工过程虚拟仿真实验教学中心”获批为国家级虚拟仿真实验教学中心。

从2013年4月起，我校根据教育部《关于开展国家级虚拟仿真实验教学中心建设工作的通知》（教高司函〔2013〕94号文件）精神，开展了国家级虚拟仿真实验教学中心的申报工作，推选我校化学工程学院“化工过程虚拟仿真实验教学中心”（负责人：陈晓春教授）参加国家级虚拟仿真实验教学中心的评选。化工过程虚拟仿真实验教学中心依托化学化工国家级实验教学示范中心，建设了模块化、层次化、多元化的虚拟仿真实验教学体系和实验教学资源，制定和完善了中心管理规章制度和应急预案，建设了虚拟仿真实验网络信息平台，实现了虚拟仿真实验教学资源的智能化和网络化管理，以及学生自由选择实验时间、实验内容，自主动手配置虚拟实验仪器设备、自由搭建实验器材开展实验活动。

根据《关于开展国家级虚拟仿真实验教学中心建设工作的通知》（教高司函〔2013〕94号）要求，教育部对国家级虚拟仿真实验教学中心入选名单通过教育部高等教育司和高等学校实验教学示范中心网页于2013年12月31日至2014年1月9日进行了公示。

供稿单位：教务处 |

上一篇：我校召开北京高校“青年英才计划”入选人员工作会议

下一篇：我校夜大学举行2014级新生开学典礼